

İNFORMASIYA ИНФОРМАЦИЯ / INFORMATION

Шафиев Айдын Абдулла оглы



13 июля скончался один из старейших нефтяников — Айдын Абдулла оглы Шафиев, более 50-ти лет проработавший в нефтяной промышленности Азербайджана.

А.А. Шафиев родился в 1934 году в Ленкоране. В 1958 году после успешно окончания института, получив специальность горного инженера по эксплуатации нефтяных и газовых месторождений был принят на работу в институт "Гипроазнефть", впоследствии переименованный в "Азгипронефтехим". За годы работы А.Шафиев поднялся по службе до должности заместителя главного инженера института. Он многие годы преподавал по совместительству в Политехническом институте (ныне Азербайджанский технический университет), уделяя большое внимание воспитанию и профессиональной подготовке молодых кадров.

Результатом плодотворной работы в институте "Азгипронефтехим" стали многочисленные проекты А.Шафиева, успешно реализованные как в республике, так и за её пределами. Айдын Шафиев работал на должности главного инженера баз приема, хранения и отгрузки нефтепродуктов Карадагского и "Азпетрол" терминалов, нефтяных баз в поселках Дюбенди и Сангачал, на станции Гюздек. А.Шафиев был также главным инженером многих проектов, успешно осуществленных и за пределами Азербайджана: на территории Грузии (Кулеми), Дагестана (Махачкала), России (Ангарск — Усолье-зима), в Туркменистане. И это далеко не полный перечень выполненных под его руководством проектов.

С 1975-го по 1977-й г. А.А. Шафиев работал в Республике Куба в составе группы советских специалистов для оказания технической помощи в проектировании предприятий нефтеперерабатывающей промышленности. За свою работу Айдын Шафиев был награжден Почетной грамотой посольства СССР в Республике Куба.

Айдын муаллим всегда пользовался большим уважением в коллективе. Его любили и ценили за внимательное отношение к коллегам, отзывчивость, готовность всегда прийти на помощь.

За трудовые заслуги Айдын Шафиев был награжден медалью "За доблестный труд", Орденом Трудового Красного знамени, Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Азербайджанской ССР.

Память об этом светлом человеке навсегда сохранится в сердцах его друзей и коллег.